

Tisztelt Termelő/Kiállító!

A Fejér Megyei Önkormányzat és konzorciumi partnerei, a Fejér Megyei Kormányhivatal és a Echo Innovációs Műhely sikerrel pályáztak a TOP-5.1.1-15-FE1-2016-00001 szám „Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében” elnevezésű projektre. Ennek fő célja a térség foglalkoztatási helyzetének javítása, melynek keretei közt tovább folytatódik a 2011-ben útjára indított Fejér Termék Program.

A 4 éves projekt keretében 8 Megyekorzó rendezvény kerül megszervezésre, melyek célja a helyi kézműves termékek, kis- és középvállalkozások, manufaktúrák népszerűsítése és támogatása.

Immáron a harmadik Megyekorzóra 2018. április 6-án (pénteken) kerül sor, a hagyományos megrendezésre kerülő Megyenap keretein belül. A Megyekorzó a Megyenap szabadtéri rendezvénye, amelyet a Megyeházán tartandó ünnepi közgyűlés után Dr. Molnár Krisztián, Fejér Megyei Közgyűlés elnöke nyit meg 11:30-kor. A megnyitót követően a színpadon 16 órai fellépők kulturális műsorát láthatják az érdeklődők, továbbá a Hungarikum játékpark szórakoztatja az ide érkező iskolásokat a Megyekorzó ideje alatt.

Időpont: 2018. április 6. (péntek)

Ünnepélyes megnyitó: 11:30

Helyszín: Székesfehérvár, Szent István tér

A rendezvényen a kiállítók számára a standokat ingyenesen biztosítjuk, melyek a regisztrálási sorrendjében kerülnek kiosztásra. A terület 20 kiállító befogadására alkalmas.

A standokon lévő termékek bemutatását szakmai zsűri értékeli és a legszebbet díjjal jutalmazza.

Kérem, hogy a részvételi szándékát legkésőbb április 3-ig, keddig a paktum@echomail.hu e-mail címen jelezni szíveskedjék a mellékelt adatlap kitöltésével és visszaküldésével!

Regisztrációs lap

Megyekezvő 2018. április 6.

Forgalmazó neve, cég esetén a cég neve:	
Címe:	
Telefonszám:	
E-mail:	
Jogi személy, illetve a jogi személlyel nem rendelkező gazdasági társaság cégjegyzék száma, egyéni vállalkozó nyilvántartási száma:	
Termékek megnevezése:	
Amennyiben van áramigény és annak erőssége:	

Köszönjük jelentkezését!

A részletekkel kapcsolatban a későbbiekben tájékoztató levelet küldünk Önnek!

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE